



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики та природокористування

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 0445/15-260

"03" "03" 2020 р.

Полосатію І.І.

Шановний Ігорю !

В Комітеті з питань екологічної політики та природокористування розглянута Ваша електронна петиція "Досить смітити на своїй землі!".

Хоча петиція і не набрала необхідної кількості голосів, Комітет щиро вдячний Вам за те, що незважаючи на юний вік Ви займаєте активну громадянську позицію та не байдужі до майбутнього нашої країни.

Повністю розділяємо Вашу точку зору, що в цілому проблема відходів в Україні характеризується подальшим накопиченням як відходів виробництва, так і відходів споживання, відсутністю належним чином організованої системи екологічно безпечного поводження з ними, а також використанням відходів як вторинної сировини в обсягах значно менших за реальні можливості залучення їх у виробництво, що призводить до погіршення екологічної ситуації і є гальмівним чинником ефективного соціально-економічного розвитку країни.

Розв'язання проблеми поводження з відходами – це вагома складова забезпечення сталого розвитку, що передбачає, зокрема раціональне використання природних ресурсів, у тому числі енергоносіїв, підвищення рівня екологічної безпеки.

У зв'язку з цим, народними депутатами України ІХ скликання ініційовано внесення низки законопроектів, які спрямовані на створення належної інфраструктури поводження з відходами, впровадження ефективних організаційно-економічних механізмів та сучасних технологічних рішень щодо утилізації, знешкодження та видалення відходів – про управління відходами; про управління побутовими та іншими відходами; про відходи; про відходи електронного та електричного обладнання; про батарейки та акумулятори та інші з якими можна ознайомитися на сайті Верховної Ради України.

Звісно, без підтримки населення тільки прийняття законодавчих актів не матиме бажаного результату, тому підтримка таких свідомих громадян як Ви, для нас дуже важлива.

З повагою
Голова Комітету

О.Бондаренко